PelleHne cuctem
yYpaBHEHUN
BTOPOW CTENEHMU



CnocoO noacTtaHOBKM

* 13 Kakoro-nnmbo ypaBHEHUSA 8bIpa3umb OLHY
NepEeMEHHYI0 Yepes ApYyrylo.

e [ToOcmaeumab Nony4YeHHOe Bblipa)keHne O
nepeMeHHon B Opya20e ypaBHEHME U PELLNTDb ErO.

* Bbiqucsiumsb 3Ha4yeHMe BTOPOUN NepemMeHHOMN.
e 3armucamsp OTBET: (X ; y).



Pewum cucremy ypaBHeHUMN COCOOOM
noaCTaHOBKM.

x = 2.
»y =1,
x — — 1.

OTBeT: (2; 1), (-1; -2).



Cnoco06 cnoxeHus

* YMHO)>XUmBb NOo4vs1ieHHO YpaBHEHUA CUCTEMBI,
noadupast MHOXXUTENN TakK, YToObI
KO3 DULIMEHTBI MPU OQHOUN N3 NEPEMEHHbIX
cTanu NnpoTUBOMNONOXHbIMU YNCTTaMMW.,

e C/10)Kumb NOYNeHHOo JeBble M NpaBble YacTu
YpaBHEHNN CUCTEMDI.

* Pewwuump nony4vmeLleecs ypaBHEHNE C O4HOU
nepemMeHHOMN.

e [loOcmasumsp 3Ha4YeHe HanaeHHOoU
nepemMeHHOU B 0O4HO U3 ypaBHEHUN CUCTEMbI U
HaWUTK 3Ha4YeHne Opyron nepemMmeHHoW.

e 3anucamsb OTBET: (X; V).



PewuTte cuctemy ypaBHeHMU cnocooom
CIIOXKeHMS.

OTBeT: (8; -3), (4; 1).



PelunTe cuctemy ypaBHEHUN CNOCOOOM
CITOXEHUS.

x—y=1,

g?+2y=6.

OTBeT: (-4; -5) (2; 1).



496(1)

X—y=17 ([ x-y=7 { x—y=7
1 > ) (x=Yx+y) =14 |T(x+y) =14
.

x—y=17 x—y=7 :4,5—y=7 :y:—2,5
xX+y=2 2x =9 ; x =45 kx=4,5

OTBeT: (4,5;-2,5)



496(3)

AN

x2 —y? =24 (x—y)(x+y) =24 [4(x—y) =24
x+y=4 ; x+y=+4% x+y=4

\

X—y=26 X—y=6 5—y=6 :y=—1
x+y=4 2x = 10 x =25 x =25

OTBeT: (5;-1)



495(1) {“y =

xy =6

J1J1s pemeHust Takou CUCTEMBI IIPUMEHSAEM TeopeMy Buera:
X1+ X =—p
X1X2 = (
Y Hac KOpHM KBaJIPAaTHOI'O YPAaBHEHUS HA3BIBAKOTCA X U ).
ITonOupaem xopHu: 2 u 3.
Kakas nepemenHas paBHa 2, a kakas 3? HeusBectHo. [1oaTomy

X =2 x =3
yzgmm y =2

OtBet: (2;3) (3;2)



495(3

4

) x+y=12
xy =11

(x =1

ky=11

NJIN A

ITogoupaem xopum: 1 u 11.

(x = 11

Ly:1

Otsert: (1;11) (11;1)



4

497(1) [x*+y* =17 {xz +y*=17  [x?+2xy+y? =25

\ Xy = 4 ny = 8 \ Xy = 4
r(x+y)2=25 x+y=5 x+y=-5
1 xy =4 xy=4 "0 xy=4
Kopnu 1;4 Kopnmu -1;-4

Otset: (1;4) (4;1) (-1;-4)(-4;-1)



3

=3 | x(—y) = -3

501%(1) {xx‘y

[TopOoupaem xkopuu: — 1 u 3.
_ o _
X1+XZ— p <.X'—_ I/IJ'II/I{ X_ .
X1X7 = q 7Y = Y=o

Otsert: (-1;-3) (3;1)



Otset: (4;2) (2;4)



x? —vy%4=0 (x—y)(x+y) =
501%(5) {44_33]};: { 4+ xy =
X—y = X+y=
{4+xy= HJIPI{4+xy=

= —4 2 =4
q . {x = -2 { X =2
€T KOpPHEU HIIU —2 ly=-2

OtBet: (-2;2) (2;-2)



1 1
—+—-—=1
X Yy
)
x+y=4
<
k xy =4

[TonOupaem kopHH: 2 U 2.

X = 2
y =2

OtBeT: (2;2)



503*(1) {\/3_64'\/?:8 \/9?+\/3_/=8
xmy=16 {(Wx =) ) =16

VX +y =8 VX +.y =8 24/x =10
Wx—y»8=16 (Vx—y¥y=2 (VXx—y=2

Vx =5 Vx =5 V=5 [x=125
i-yg=2 (5-vw=2 [w=3 (V77

OtBerT: (25;9)



[13: 494(2) noactaHOBKa
495(2) Teopema Bueta
496(2) no dCY
497(2) cnoxxeHne n dCY
501*(2), 503*(2)



